



НОВИНИ

У жовтні в місті демонтували 309 незаконних рекламних конструкцій

Згідно зі звітом відділу демонтажів КП «Київреклама», серед 309 незаконних рекламних конструкцій 90 одиниць було демонтовано власниками. Отже, протягом жовтня знесено наступні типи конструкцій у кількості: лайтпостер на фасаді — 9; тимчасова виносна спеціальна конструкція — 55; тумба, що стоїть окремо — 7; щит, що стоїть окремо — 103; банер — 26; вивіска — 24; кронштейн — 23; лайтпостер, що стоїть окремо — 18; конструкції на даху — 3; транспарант-перетяжка над вулицею — 8; холдер — 29; щит на фасаді — 4.

Станом на кінець жовтня в Києві налічується 39682 рекламні конструкції різних типів, серед яких щитів, що стоять окремо, та лайтпостерів, що стоять окремо, — 8321 одиниця. У свою чергу, 80% щитів, що стоять окремо, належать 10 операторам із 101, що представлені в сегменті ринку зовнішньої реклами; із 2086 лайтпостерів, що стоять окремо, 94% конструкцій належать 7 операторам із 50 представлених у цьому сегменті.

Нагадаймо, що звітність про роботу КП «Київреклама» всі охочі можуть отримати за посиланням <http://www.kievreklama.kiev.ua/2016rik/>.

Також на сайті КП «Київреклама» можна перевірити законність тієї чи іншої рекламної конструкції (<http://db.kievreklama.kiev.ua/db/rz.dll>) і долучитися до проекту «Я інспектор».

Киян запрошують на соціальні продуктові ярмарки

Минулої суботи у п'яти районах за ініціатииви Київського міського голови Віталія Кличка відбулися соціальні ярмарки, де придбати продукти можна було майже за їхньою собівартістю. Столична влада вже отримала чимало схвальних відгуків від киян, тому прийняла рішення продовжити таку практику й надалі. Відтак, черговий етап ярмарків відбудеться в суботу, 5 листопада, одночасно в п'яти районах Києва. Зокрема в Голосіївському — на вулиці Васильківській, 10-20, у Дарницькому — на вулиці Ревуцького, в Оболонському — на Оболонському проспекті, 21-35, в Печерському — на вулиці Суворова, 15, у Шевченківському — на вулиці Татарській, 32-38.

Триватимуть осінні соціальні ярмарки в найзручніший для покупців час — з 8.00 до 16.00.

Соціальні ярмарки — це тільки частина дій міської влади на підтримку киян, зокрема і малозабезпечених. Нагадаємо, що на ярмарках найрізноманітніший асортимент продукції: крупи, хліб, овочі, м'ясо, яйця, риба, молокопродукти, мед, цукор, олія, консервовані вироби тощо.

Спецтехніку підготували до роботи взимку

У цьому особисто пересвідчилися міський голова Віталій Кличко і глава уряду Володимир Гройсман під час учорашньої перевірки комунального автопарку



Київський міський голова Віталій Кличко разом з прем'єр-міністром України Володимиром Гройсманом перевірили стан готовності спецтехніки КК "Київавтодор" до роботи в зимовий період

Учора мер Києва Віталій Кличко разом з прем'єр-міністром України Володимиром Гройсманом відвідали тролейбусне депо № 1 і оглянули техніку «Київавтодору», що працюватиме в місті в осінньо-зимовий період, а також нові тролейбуси «Київпаstrансу».

Валентин ОЛЬШАНСЬКИЙ | «Хрещатик»

КИЇВСЬКИЙ міський голова Віталій Кличко відзначив, що враховуючи початок осінньо-зимового періоду, окрему увагу столична влада приділяє готовності снігоприбиральної техніки. Загалом вже підготовлено 380 одиниць спеціальних машин, тракторів і агрегатів. Це нова і капітально відремонтована техніка для зимового утримання, ремонту асфальтобетонного покриття, виконання будівельних

робіт, нанесення дорожньої розмітки тощо.

Також очільник столиці з главою уряду оглянули 10 нових сучасних тролейбусів ЛАЗ, котрі місто отримало згідно кредитної угоди з ЄБРР. «До кінця року матимемо ще 11 одиниць. Це сучасні тролейбуси з низькою підлогою, які будуть зручними для мешканців столиці з особливими потребами», — зазначив Віталій Кличко.

Говорячи про розвиток транспортної інфраструктури у Києві, Віталій Володимирович наголосив на необхідності добудови Подільсько-Воскресенського мостового переходу. «Всі мости у столиці дуже завантажені. Я обіцяв жителям Троєщини за свою каденцію цей об'єкт побудувати. Згальна вартість переправи становить 11 млрд грн. Із цієї суми 4 млрд грн вкладено раніше, 7 млрд грн ще потрібно. Наразі ми ведемо переговори з німецькою стороною, залучили їхніх фахівців, вони вже виділили 200 тис. євро на фінансову і технічну експертизу мосту. Будемо разом знаходити і залучати інвестиції. Але ми також розраховуємо на підтримку держави, адже це один з найважливіших інфраструктурних об'єктів столиці», — наголосив Віталій Кличко.

У свою чергу Володимир Гройсман відзначив, що мости для Ки-

єва дуже важливі. «У нас є державний фонд регіонального розвитку. Думаю, ми якимось чином зможемо знайти механізми, щоб підтримати ініціатииви киян», — зазначив прем'єр-міністр України.

Під час спілкування з главою уряду Віталій Кличко підкреслив, що по відношенню до Києва діє дискримінаційна норма, коли з бюджету столиці вилучають 60% ПДФО, водночас у інших міст — 40%. І запропонував прем'єру знизити вилучення хоча б до 50% ПДФО. «10% ПДФО це приблизно 2,5 млрд грн. Нам ці гроші дуже потрібні. Таких боргів, як у нас, немає у жодного міста. Це старі борги, а розраховуватися доводиться нам. І навіть в цих умовах ремонтуємо дороги, закуповуємо техніку, втілюємо інфраструктурні проекти. І ми зробимо набагато більше, якщо гроші киян залишатимуться в місті», — наголосив Віталій Кличко ■



ДОКУМЕНТ

нормативно-правові та інші акти органів місцевого самоврядування

Хрещатик

випуск №116 (1655) | п'ятниця | 4 листопада 2016 р.

КИЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади директора Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Розпорядження № 1021 від 28 жовтня 2016 року

Відповідно до Закону України «Про державну службу», Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246, Порядку визначення спеціальних вимог до осіб, які претендують на зайняття посад державної служби категорій «Б» і «В», затвердженого наказом Національного агентства України з питань державної служби від 06 квітня 2016 року № 72, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 квітня 2016 року за № 647/28777, враховуючи протокол № 2 Комітету з конкурсного відбору представників громадських об'єднань до складу Конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 17 жовтня 2016 року:

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантної посади директора Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

2. Утворити Конкурсну комісію з проведення конкурсу на зайняття вакантної посади директора Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та затвердити її персональний склад, що додається.

3. Визначити, що Пухальська Ольга Анатоліївна — начальник відділу з питань служби в органах місцевого самоврядування, державної служби та підвищення кваліфікації управління по роботі з персоналом апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) виконує функції адміністратора під час проведення конкурсного відбору на посаду директора Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

4. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття вакантної посади директора Депар-

таменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), що додаються.

5. Апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити:

оприлюднення цього розпорядження на Єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва;

передачу міжрегіональному управлінню Національного агентства України з питань державної служби у місті Києві, Київській, Чернігівській та Черкаських областях цього розпорядження про оголошення конкурсу та умови його проведення в електронній формі не пізніше наступного робочого дня з дня його видання;

вжиття в установленому порядку інших необхідних заходів, пов'язаних з виконанням цього розпорядження.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова
В. Кличко

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження Київського міського голови
28.10.2016 № 1021

ПЕРСОНАЛЬНИЙ СКЛАД

Конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття вакантної посади директора Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

БОНДАРЕНКО Володимир Володимирович	керівник апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), голова конкурсної комісії
ПЛІС Геннадій Володимирович	перший заступник голови Київської міської державної адміністрації, заступник голови конкурсної комісії
ГРИЦЕНКО Олексій Анатолійович	представник громадської організації «Всеукраїнське об'єднання «Автомайдан»
ЗАДЕРЕЙКО Андрій Іванович	депутат Київської міської ради (за згодою)
КОЗЛОВСЬКИЙ Олександр Володимирович	представник громадської організації «Міжнародна громадська організація «Ради з питань європейської інтеграції України»
МОСКАЛЬ Денис Денисович	депутат Київської міської ради (за згодою)
НАЗАРЕНКО Володимир Едуардович	депутат Київської міської ради (за згодою)
ОКОПНИЙ Олексій Юрійович	депутат Київської міської ради (за згодою)
ОЛІЙНИК Віра Дмитрівна	заступник начальника управління – начальник відділу запобігання та виявлення корупції управління з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
СТЕКЛЕНЬОВА Тетяна Анатоліївна	заступник керівника апарату – начальник управління по роботі з персоналом апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
ТАРАНОВ Андрій Володимирович	депутат Київської міської ради (за згодою)
ЯКОВЛЄВА Ольга Володимирівна	заступник начальника юридичного управління апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Керівник апарату
В. Бондаренко

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження Київського міського голови
28.10.2016 № 1021

УМОВИ

проведення конкурсу на зайняття вакантної посади директора Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Загальні умови

Посадові обов'язки
Директор Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

здійснює керівництво Департаментом, основними завданнями якого є: забезпечення реалізації державної політики у сфері інформатизації, телекомунікаційних систем та технологій, електронного урядування, захисту інформації, формування і використання регіональних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства на території м. Києва; створення, впровадження, забезпечення безперебійного функціонування та модернізація інформаційної інфраструктури системи управління та прийняття рішень для підвищення ефективності, відкритості та прозорості діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування у м. Києві (розвиток електронного урядування); створення, розвиток та забезпечення інформаційної безпеки єдиного інформаційного простору м. Києва з метою надання в електронній формі комплексу адміністративних та інших послуг для фізичних та юридичних осіб, органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування; забезпечення формування та виконання комплексу організаційно-правових заходів, необхідного для координації та здійснення методичного забезпечення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування у м. Києві, підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади м. Києва, у сфері інформатизації, телекомунікаційних систем та технологій, електронного урядування, захисту інформації, формування і використання регіональних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства:

несе персональну відповідальність за організацію та результати діяльності Департаменту;

сприяє створенню належних умов праці у Департаменті;

подає на затвердження в установленому порядку положення про Департамент;

затверджує положення про підрозділи Департаменту, посадові інструкції працівників, розподіляє функціональні обов'язки між заступниками директора Департаменту керівниками підрозділів, іншими працівниками Департаменту;

подає на затвердження Київському міському голові проекти кошторисів та штатного розпису Департаменту в установленому порядку;

планує та забезпечує автоматизацію діяльності структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та районних в місті Києві державних адміністрацій;

управляє та забезпечує контроль за станом безпеки інформаційно-комунікаційних систем та технологій, даних та інформації, що циркулює та обробляється у виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації), районних в місті Києві державних адміністрацій та Київській міській раді;

забезпечує розробку, впровадження та підтримку заходів пов'язаних з інформаційно-ко-

мунікаційними системами та технологіями, включаючи закупівлі, розподіл та управління програмними рішеннями та апаратним забезпеченням;

планує роботу Департаменту, вносить пропозиції щодо формування планів роботи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

розпоряджається коштами в межах затвердженого в установленому порядку кошторису Департаменту та несе персональну відповідальність за їх цільове використання;

вживає заходів до удосконалення організації та підвищення ефективності роботи Департаменту;

звітує перед Київським міським головою про виконання покладених на Департамент завдань; видає у межах своєї компетенції накази, організовує і контролює їх виконання;

призначає на посади і звільняє з посад у порядку, передбаченому законодавством України, працівників Департаменту;

діє від імені Департаменту без довіреності, представляє в установленому порядку Департамент у відносинах з іншими структурними підрозділами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), з міністерствами, іншими центральними органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, районними в місті Києві державними адміністраціями, підприємствами, установами і організаціями в Україні та за її межами, укладає від імені Департаменту договори (угоди), видає доручення;

застосовує до працівників Департаменту управління заходи заохочення та накладає дисциплінарні стягнення;

проводить особистий прийом громадян з питань, що належать до повноважень Департаменту;

забезпечує дотриманням працівниками Департаменту правил внутрішнього трудового розпорядку та виконавської дисципліни;

забезпечує комплексне вирішення питань роботи з керівниками комунальних підприємств, що належать до комунальної власності територіальної громади м. Києва та підпорядковані Департаменту, в установленому порядку вносить пропозиції щодо призначення і звільнення їх керівників. Відповідає за підготовку, своєчасне погодження та укладання контрактів з директорами підпорядкованих підприємств. Здійснює аналіз виконання умов та показників укладених контрактів з керівниками цих підприємств, вносить пропозиції щодо продовження та розірвання контрактів;

здійснює інші повноваження, визначені законом.

Умови оплати праці

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 06 квітня 2016 року № 292 «Деякі питання оплати праці державних службовців у 2016 році» посадовий оклад директора Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) складає 6892 грн 00 коп.

Директору Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) встановлюються надбавки та премії відповідно до законодавства України.

ДОКУМЕНТ

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

РІШЕННЯ

Про звернення Київської міської ради до Верховної Ради України щодо впровадження державного свята — Дня української вишиванки

Рішення Київської міської ради № 176/1180 від 6 жовтня 2016 року

Відповідно до статті 92 Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про столицю України — місто-герой Київ» Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

- Направити звернення Київської міської ради до Верховної Ради України згідно з додатком.
- Офіційно оприлюднити це рішення в газеті Київської міської ради «Хрещатик».
- Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ра-

ди з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків.

Київський міський голова
В. КличкоДодаток
до рішення Київської міської ради
від 6.10.2016 № 176/1180ЗВЕРНЕННЯ
до Верховної Ради України

Відзначення державних свят є одним з чинників конструювання національної ідентичності та суспільної консолідації. Державні свята дозволяють зробити значимими для суспільства ключові події загальнонаціональної історії та культури. Вони сприяють артикуляції основних соціокультурних та історичних пріоритетів держави в сфері державотворення, відтворення та збереження традицій народу. Спільне відзначення свят є потужним фактором консолідації суспільства, надає громадянам відчуття причетності до загальнонаціональної спільноти.

Так, традиційна українська вишиванка — вишиванка — це національний символ українців, оберіг народу та носій генетичного коду.

А день української вишиванки, який свого часу носив характер звичайного флешмобу, вже є всеукраїнським святом, яке покликане зберегти споконвічні народні традиції створення та носіння етнічного вишитого одягу.

Основна мета свята — це збереження українських цінностей та їх популяризація серед молоді та населення держави загалом. Свято не передбачає обов'язкових заходів, окрім одягання вишиванки. Хоча протягом всієї історії за-

ходу з ініціативи студентів, школярів, громадських та культурних діячів проводяться концерти, хода, конкурси, вечорниці, ярмарки. Саме ж свято запрошує кожного свідомого громадянина до абсолютно простого вчинку — просто одягнути вишиванку і в ній піти на роботу чи на навчання. Разом з тим, така дія має глибокий контекст, адже йдеться про вираження своєї національної та громадянської позиції, культурну освіченість та духовну свідомість.

Вже традиційно це свято відзначається в третій четвер травня.

Однак воно досі не носить офіційного характеру.

У зв'язку з вищезазначеним ми, депутати Київської міської ради, звертаємося до депутатів Верховної Ради України як суб'єктів законодавчої ініціативи з проханням впровадити нове державне свято — День української вишиванки.

Впровадження такого свята матиме важливе суспільно-політичне та об'єднуюче значення, сприятиме піднесенню духовної свідомості громадян України.

Київський міський голова
В. Кличко

Про створення дитячо-юнацької спортивної школи «Дарниця»

Рішення Київської міської ради № 175/1179 від 6 жовтня 2016 року

Відповідно до статті 14 Закону України «Про позашкільну освіту», пункту 30 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положення про дитячо-юнацьку спортивну школу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05 листопада 2008 року № 993, з метою забезпечення розвитку фізичної культури та спорту серед дітей Дарницького району у місті Києві Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

- Створити позашкільний навчальний заклад — дитячо-юнацьку спортивну школу «Дарниця».
- Передавати дитячо-юнацьку спортивну школу «Дарниця» до сфери управління Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації.
- Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації:
 - Здійснити організаційно-правові заходи щодо виконання пункту 1 цього рішення.
 - Затвердити статут дитячо-юнацької спортивної школи «Дарниця».
 - Надати клопотання до Департаменту фі-

нансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо виділення додаткових коштів на функціонування дитячо-юнацької спортивної школи «Дарниця» по галузі «Фізична культура і спорт».

4. Офіційно оприлюднити це рішення в газеті Київської міської ради «Хрещатик».

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти сім'ї, молоді та спорту.

Київський міський голова
В. Кличко

Про перейменування вулиці, проспекту та площі у місті Києві

Рішення Київської міської ради № 172/1176 від 6 жовтня 2016 року

Відповідно до пункту 41 частини першої статті 26, пункту 1 статті 37, пункту 1 частини першої статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам міського підпорядкування імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», рішення Київської міської ради від 13.11.2013 № 432/9920 «Про затвердження Порядку найменування об'єктів міського підпорядкування, присвоєння юридичним особам та об'єктам міського підпорядкування імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій у місті Києві», враховуючи протоколи засідань комісії з питань найменувань від 31 серпня 2015 року № 5, від 27 січня 2016 року № 1 та від 03 лютого 2016 року № 2, а також з метою збереження історичного спадку територіальної громади міста Києва Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

- Перейменувати вулицю, проспект та площу у місті Києві згідно з додатком до цього рішення.
- Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміні-

трації) здійснити організаційно-правові заходи щодо виконання пункту 1 цього рішення.

3. Внести зміни до офіційного довідника «Вулиці міста Києва», затвердженого рішенням Київської міської ради від 22 січня 2015 року № 34/899 «Про затвердження офіційного довідника «Вулиці міста Києва», відповідно до пункту 1 цього рішення.

4. Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) врахувати в Реєстрі вулиць та інших поімено-

ваних об'єктів у місті Києві положення пункту 1 цього рішення.

5. Це рішення Київської міської ради офіційно оприлюднити в газеті Київської міської ради «Хрещатик».

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків.

Київський міський голова
В. КличкоДодаток
до рішення Київської міської ради
від 6.10.2016 № 172/1176Перелік
вулиці, проспекту та площі,
які перейменовуються

№ з/п	Стара назва	Нова назва	Розташування	Район
1.	Вулиця Лумумби Патріса	Вулиця Іоанна Павла II	від вулиці Барбюса Анрі до бульвару Дружби Народів	Печерський
2.	Проспект Возз'єднання	Проспект Соборності	від мосту ім. Є. О. Патона до Дарницької площі	Дніпровський
3.	Площа Московська	Площа Деміївська	Між проспектом Голосіївським, проспектом Лобановського Валерія, вулицею Ізюмською, вулицею Грінченка Миколи, провулком Лужевського Руслана, проспектом Науки	Голосіївський

Київський міський голова
В. Кличко

Про прийняття за основу проекту рішення Київської міської ради «Про уточнення назв, перейменування вулиць та провулків у місті Києві»

Рішення Київської міської ради № 173/1177 від 6 жовтня 2016 року

Відповідно до статті 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частини шістнадцятої статті 35 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07.07.2014 № 579/579, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

- Прийняти за основу проект рішення Київської міської ради «Про уточнення назв, перейменування вулиць та провулків у місті Києві».
- Постійній комісії Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків доопрацювати зазначений проект рішення та внести його на розгляд пленарного засідання сесії Київської міської ради.

Київський міський голова
В. Кличко

Про прийняття за основу проекту рішення Київської міської ради «Про затвердження міської цільової програми «Управління територіальної громади міста Києва на 2016–2018 роки»

Рішення Київської міської ради № 177/1181 від 6 жовтня 2016 року

Відповідно до статті 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частини сімнадцятої статті 35 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07.07.2016 № 579/579, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

- Прийняти за основу проект рішення Київської міської ради «Про затвердження міської цільової програми «Управління об'єктами комунальної власності територіальної громади міста Києва на 2016–2018 роки».
- Постійній комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного роз-

витку доопрацювати зазначений проект рішення та внести його на розгляд пленарного засідання сесії Київської міської ради.

Київський міський голова
В. Кличко

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Моллер Вірі Тимофіївні на вул. Жамбила Жабаєва, 9 у Шевченківському районі м. Києва для ведення садівництва

Рішення Київської міської ради № 253/1257 від 6 жовтня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Моллер Вірі Тимофіївні на вул. Жамбила Жабаєва, 9 у Шевченківському районі м. Києва та додані документи, керуючись статтями 9, 118 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Моллер Вірі Тимофіївні на вул. Жамбила Жабаєва, 9 у Шевченківському районі м. Києва орієнтовною площею 0,04 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) у власність для ведення садівництва згідно з планом-схемою (додаток до рішення) (К-23856).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова

В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради, а також на офіційному веб-сайті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки малому приватному підприємству на підставі власності громадянина України «Аріадна» на вул. Гайдара, 22 у Голосіївському районі м. Києва для експлуатації і обслуговування нежитлової будівлі (офісно-складських приміщень)

Рішення Київської міської ради № 243/1247 від 6 жовтня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки малому приватному підприємству на підставі власності громадянина України «Аріадна» на вул. Гайдара, 22 у Голосіївському районі м. Києва та додані документи, керуючись статтями 9, 83, 123, 124 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки малому приватному підприємству на підставі власності громадянина України «Аріадна» на вул. Гайдара, 22 у Голосіївському районі м. Києва орієнтовною площею 0,31 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) в оренду на 10 років для експлуатації і обслуговування нежитлової будівлі (офісно-складських приміщень) згідно з планом-схемою (додаток до рішення) (К-25513).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова

В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради, а також на офіційному веб-сайті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок комунальному підприємству по утриманню зелених насаджень Оболонського району м. Києва в урочищі Наталка в Оболонському районі м. Києва для створення парку «Оболонь» в урочищі Наталка

Рішення Київської міської ради № 244/1248 від 6 жовтня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок комунальному підприємству по утриманню зелених насаджень Оболонського району м. Києва в урочищі Наталка в Оболонському районі м. Києва та додані документи, керуючись статтями 9, 123 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок комунальному підприємству по утриманню зелених насаджень Оболонського району м. Києва в урочищі Наталка в Оболонському районі м. Києва орієнтовними площами 0,77 га; 1,59 га; 1,57 га; 14,77 га; 2,26 га; 2,01 га; 1,93 га; 3,89 га; 8,93 га; 4,65 га (земельні ділянки комунальної власності територіальної громади міста Києва) в постійне користування для створення парку «Оболонь» в урочищі Наталка згідно з планом-схемою (додаток до рішення) (К-26549).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова

В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради, а також на офіційному веб-сайті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про приватизацію земельної ділянки громадянці Коркунді Валентині Петрівні для обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на вул. Карпатській, 68 у Солом'янському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 196/1200 від 6 жовтня 2016 року

Відповідно до статей 9, 81, 83, 116, 118, 120, 121, 186 Земельного кодексу України, пункту 3 розділу VII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про Державний земельний кадастр», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Коркунді Валентині Петрівні для обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на вул. Карпатській, 68 у Солом'янському районі м. Києва (категорія земель — землі житлової та громадської забудови, справа П-9403).

2. Передати громадянці Коркунді Валентині Петрівні у приватну власність земельну ділянку площею 0,0594 га (кадастровий номер 8000000000:69:216:0030) для обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на вул. Карпатській, 68 у Солом'янському районі м. Києва із земель комунальної власності територіальної громади міста Києва.

3. Громадянці Коркунді Валентині Петрівні:

3.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до статті 91 Земельного кодексу України.

3.2. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд.

3.3. У разі необхідності проведення реконструкції чи нового будівництва питання оформлення дозвільної та проектно-кошторисної до-

кументації вирішувати в порядку, визначеному законодавством України.

3.4. Питання пайової участі та укладення з Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) договору про пайову участь вирішувати в порядку та випадках, встановлених законодавством.

3.5. Питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

3.6. Вжити заходів щодо державної реєстрації права власності на земельну ділянку у порядку, встановленому Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

4. Попередити власника земельної ділянки, що право власності на земельну ділянку може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова

В. Кличко

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕМОНТНО-РЕСТАВРАЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «УКРАЇНА-РЕСТАВРАЦІЯ» на вул. Притисько-Микільській, 4/6 у Подільському районі м. Києва для експлуатації та обслуговування нежитлової будівлі з рестораном

Рішення Київської міської ради № 240/1244 від 6 жовтня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕМОНТНО-РЕСТАВРАЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «УКРАЇНА-РЕСТАВРАЦІЯ» на вул. Притисько-Микільській, 4/6 у Подільському районі м. Києва та додані документи, керуючись статтями 9, 83, 123, 124 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕМОНТНО-РЕСТАВРАЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «УКРАЇНА-РЕСТАВРАЦІЯ» на вул. Притисько-Микільській, 4/6 у Подільському районі м. Києва орієнтовною площею 0,08 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) в оренду на 5 років для експлуатації та обслуговування нежитлової будівлі з рестораном згідно з планом-схемою

(додаток до рішення) (К-25350).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова

В. Кличко

Додаток не друкується. Ознайомитися з ним можна в секретаріаті Київради, а також на офіційному веб-сайті Київської міської ради та сайті «Ліга Закон»

Про відхилення проекту рішення «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Дегтярьовій Анні Сергіївні на вул. Свято-Георгіївській, 31 у Голосіївському районі м. Києва для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд»

Рішення Київської міської ради № 269/1273 від 6 жовтня 2016 року

Відповідно до статті 37 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07.07.2016 № 579/579, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Відхилити проект рішення «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Дегтярьовій Анні Сергіївні на вул. Свято-Георгіївській, 31 у Голосіївському районі м. Києва для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова

В. Кличко

ДОКУМЕНТ

**Про затвердження
Міської цільової програми поліпшення
організації підготовки громадян до військової служби, приписки
до призовної дільниці, призову на строкову військову службу,
призову військовозобов'язаних під час мобілізації, прийняття
на військову службу за контрактом на 2016 — 2018 роки**

Рішення Київської міської ради № 859/859 від 28 липня 2016 року

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», статей 14, 15 Закону України «Про оборону України», Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», рішення Київської міської ради від 29 жовтня 2009 року № 520/2589 «Про Порядок розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у місті Києві» (із змінами) Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Міську цільову програму поліпшення організації підготовки громадян до військової служби, приписки до призовної дільниці, призову на строкову військову службу, призову військовозобов'язаних під час мобілізації, прийняття на військову службу за контрактом на 2016 — 2018 роки (далі — Міська цільова програма), що додається.

2. Доручити виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) при формуванні проектів бюджетів на 2016-2018 роки передбачити видатки на здійснення заходів з реалізації Міської цільової програми поліпшення організації підготовки громадян до військової служби, приписки до призовної дільниці, призову на строкову військову службу, призову військовозобов'язаних під час мобілізації, прийняття на військову службу за контрактом на 2016 — 2018 роки, з урахуванням вимог пункту 2 статті 85 Бюджетного кодексу України.

3. Визначити головними розпорядниками коштів:

3.1. Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) — в забезпеченні перевезення військово-лікарської комісії, призовників з призовних дільниць на Київський міський збірний пункт, військовозобов'язаних, призваних під час мобілізації, а також мобільних груп у складі представників військових комісаріатів та правоохоронних органів для розшуку призовників та військовозобов'язаних, які ухиляються від призову.

3.2. Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) — в забезпеченні медичного обстеження громадян призовного віку під час приписки до призовної дільниці, проведення чергових призовів на строкову військову службу та призову військовозобов'язаних під час мобілізації, кандидатів на військову службу за контрактом, вдосконаленні функціонування медичних комісій.

3.3. Департамент освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) — в забезпеченні підготовки громадян до військової служби.

3.4. Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) — в забезпеченні транспортування тіл мешканців міста Києва, загиблих під час проведення антитерористичної операції з місць їх зберігання.

3.5. Апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) — головним розпорядником коштів субвенції в забезпеченні заходів вдосконалення обліку молоді призовного віку та військовозобов'язаних, оновлення обладнання для зберігання та обробки облікових даних, вдосконалення матеріально-технічного забезпечення Київського міського військового комісаріату, районних у м. Києві військових комісаріатів та збірних пункту.

4. Відповідальному виконавцю Міської цільової програми — апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) подавати інформацію про стан виконання Міської цільової програми до Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та постійній комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку щоквартально до 01 числа другого місяця, що настає за звітним періодом.

5. Співвиконавцям Міської цільової програми — головним розпорядникам коштів, Київському міському військовому комісаріату подавати інформацію про стан виконання Міської цільової програми апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до 15 числа першого місяця, що настає за звітним періодом.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції та постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

**Київський міський голова
В. Кличко**

Додаток
до рішення Київської міської ради
від 28.07.2016 № 859/859

**Міська цільова програма поліпшення організації підготовки громадян
до військової служби, приписки до призовної дільниці, призову
на строкову військову службу, призову військовозобов'язаних під час
мобілізації, прийняття на військову службу за контрактом
на 2016 — 2018 роки**

I. ПАСПОРТ

Міської цільової програми поліпшення організації підготовки громадян до військової служби, приписки до призовної дільниці, призову на строкову військову службу, призову військовозобов'язаних під час мобілізації, прийняття на військову службу за контрактом на 2016 — 2018 роки

1	Ініціатор розроблення програми	Апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
2	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення програми	п. 2 протоколу доручень № 25, направлений під час наради першого заступника голови Київської міської державної адміністрації 28.07.2015
3	Розробник програми	Апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
4	Співрозробники програми	Київський міський військовий комісаріат

5.	Замовник (відповідальний виконавець) програми	Апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)			
6	Учасники (співвиконавці) програми	Київський міський військовий комісаріат, районні у м. Києві військові комісаріати, Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Товариство сприяння обороні України, Головне управління Національної поліції у м. Києві.			
7.	Строк виконання програми	2016-2018 рр.			
8.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	Кошти бюджету міста Києва			
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми (тис. грн)	Всього	у тому числі, за роками		
			2016 рік	2017 рік	2018 рік
	Всього, у тому числі: (тис. грн)	23919,2	9559,1	7148,5	7211,6
9.1.	Коштів державного бюджету (тис. грн)	-	-	-	-
9.2.	Коштів бюджету м. Києва (тис. грн)	23919,2	9559,1	7148,5	7211,6
9.3.	Коштів інших джерел (тис. грн)	-	-	-	-

**II. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКИХ СПРЯМОВАНА
МІСЬКА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА**

Міська цільова програма поліпшення організації підготовки громадян до військової служби, приписки до призовної дільниці, призову на строкову військову службу, призову військовозобов'язаних під час мобілізації, прийняття на військову службу за контрактом на 2016 — 2018 роки (далі — Міська цільова програма) спрямована на подолання проблем, що виникають при проведенні призову громадян на строкову військову службу, призову під час мобілізації, забезпечення високої організації при проведенні призову на строкову військову службу та військовозобов'язаних для комплектування Збройних Сил України, інших військових формувань, підвищення мобілізаційної готовності підприємств, установ і організацій до виконання завдань з постачання транспортних засобів та техніки для Збройних Сил України, інших військових формувань, підвищення в цілому обороноздатності держави.

Частиною другою статті 43 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» визначено, що центральні органи виконавчої влади, Рада міністрів Автономної Республіки Крим, місцеві державні адміністрації та органи місцевого самоврядування для проведення медичного огляду громадян, призову їх на військову службу, відправлення призовних осіб до військових частин, прийняття на військову службу за контрактом зобов'язані забезпечувати районні (міські) військові комісаріати необхідною кількістю технічних працівників та обслуговуючого персоналу, обладнаними призовними (збірними) пунктами, медикаментами, інструментарієм, медичним і господарським майном, автомобільним транспортом, а також забезпечувати здійснення охорони громадського порядку на призовних пунктах.

Під час проведення попередніх призовів на строкову військову службу, призову військовозобов'язаних під час мобілізації мали місце проблеми, які ставили під загрозу виконання завдань з призову на строкову військову службу, призову військовозобов'язаних під час мобілізації, поставки транспортних засобів та техніки для Збройних Сил України, інших військових формувань, а саме:

- низька явка призовників та військовозобов'язаних при викликах до районних у м. Києві військових комісаріатів;
- необхідність доставки призовників, військовозобов'язаних та військово-лікарської комісії (до пунктів збору, міського збірного пункту та інших пунктів призначення, які знаходяться на окраїні міста з недостатньою транспортною мережею);
- неналежна якість професійного і медичного відбору та рівня підготовки громадян до військової служби;
- низький рівень підготовки громадян міста Києва та військовозобов'язаних до військової служби;
- неможливість вилучення достатньої кількості автотранспортної техніки для потреб Збройних Сил України, інших військових формувань.

Під час організації призову у 2015 році до призовних комісій викликано 57521 громадянин призовного віку, з них прибуло 10023, не прибуло 47498. По 16477 громадянам, що не прибули до призовних комісій, передано матеріали до правоохоронних органів для відповідного реагування. Надано відстрочок від призову 6708 громадянам, визнано непридатними до військової служби 1081 громадянина та визнано тимчасово непридатними до військової служби за станом здоров'я 560 громадян.

Під час організації призову на строкову військову службу та при проведенні призову під час мобілізації за попередні три роки для проходження міської медичної комісії було здійснено медичне обстеження та перевезення військовозобов'язаних у кількості 57678 осіб у тому числі по роках: 2013 рік — 4887 осіб (призовників); 2014 рік — 10749 осіб (мобілізованих); 2015 рік — 42042 осіб (призовників та мобілізованих).

Міська цільова програма спрямована на розв'язання вищезазначених проблем, підвищення рівня виконання законодавства в сфері забезпечення обороноздатності держави, підвищення ефективності та оперативності роботи Київського міського військового комісаріату та районних у м. Києві військових комісаріатів, територіальних підрозділів Головного управління Національної поліції у м. Києві при організації проведення призову громадян на строкову військову службу, призову під час мобілізації на території міста Києва та забезпечення своєчасного відправлення призовників та військовозобов'язаних до військ під час мобілізації.

Законодавчим підґрунтям розроблення Міської цільової програми є:

1. Конституція України.
2. Закон України «Про оборону України» (статті 14, 15).
3. Закон України «Про військовий обов'язок і військову службу».
4. Закон України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію».

ДОКУМЕНТ

5. Указ Президента України від 25 жовтня 2002 року № 948/2002 «Про Концепцію допризовної підготовки і військово-патріотичного виховання молоді».

6. Указ Президента України «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 6 травня 2015 року «Про Стратегію національної безпеки України».

7. Указ Президента України від 10 грудня 2008 року № 1153/2008 «Про Положення про проходження громадянами України військової служби у Збройних Силах України».

8. Указ Президента України від 02 вересня 2013 року № 471/2013 «Про затвердження Положення про територіальну оборону України».

9. Постанова Кабінету Міністрів України від 21 березня 2002 року № 352 «Про затвердження Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом».

10. Постанова Кабінету Міністрів України від 03 червня 2013 року № 389 «Про затвердження Положення про військові комісаріати».

11. Постанова Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2000 року № 1770 «Про затвердження положень про допризовну підготовку і про підготовку призовників з військово-технічних спеціальностей».

12. Постанова Кабінету Міністрів України від 9 червня 1994 року № 377 «Про затвердження Положення про військовий облік військовозобов'язаних і призовників».

13. Наказ Міністра оборони України від 14 серпня 2008 року № 402 «Про затвердження Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України», зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 17 листопада 2008 року за № 1109/15800.

14. Рішення Київської міської ради від 29 жовтня 2009 року № 520/2589 «Про Порядок розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у місті Києві».

III. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ МІСЬКОЇ ЦІЛЬОВОЇ ПРОГРАМИ

Відповідно до Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року, а також у зв'язку з закінченням дії попередньої програми за період 2011 — 2015 років є необхідність продовження та оновлення заходів Міської цільової програми, якими можна забезпечити організацію роботи з підготовки громадян до військової служби, військово-патріотичного виховання молоді, приписки до призовних дільниць, призову на строкову військову службу.

Міська цільова програма не дублює інші державні, місцеві та цільові програми.

Міська цільова програма спрямована на забезпечення виконання завдань, покладених на виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) та органи місцевого військового управління (військові комісаріати), законами України «Про оборону України» (статті 14, 15), «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» (статті 17, 18).

Крім того, у зв'язку з ситуацією, яка склалася у державі з лютого 2014 року, пов'язаною з сепаратистськими діями та прямою агресією на сході України, залишається актуальною проблема забезпечення обороноздатності держави, виконання заходів щодо призову військовозобов'язаних під час мобілізації, організованого проведення мобілізації та направлення до навчальних зборів, а також постачання транспортних засобів та техніки для Збройних Сил України, інших військових формувань.

Метою цієї Міської цільової програми є забезпечення на основі високої взаємодії виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з Київським міським та районними у м. Києві військовими комісаріатами, територіальними підрозділами Головного управління Національної поліції у м. Києві, іншими державними органами ефективно організації та виконання заходів з підготовки громадян до військової служби, приписки до призовних дільниць, призову на строкову військову службу, призову військовозобов'язаних під час мобілізації, направлення на навчальні збори, чим забезпечити виконання завдань з поставки особового складу (призовників і військовозобов'язаних) та техніки до Збройних Сил України та інших військових формувань.

IV. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГІВ ТА ДжЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ, СТРОКІВ ВИКОНАННЯ МІСЬКОЇ ЦІЛЬОВОЇ ПРОГРАМИ

Міська цільова програма спрямована на розв'язання проблем, що виникають при проведенні призову, зменшення порушень законодавства при проведенні призову на строкову військову службу, призову військовозобов'язаних під час мобілізації, забезпечення своєчасного прибуття призовників до призовних комісій, проходження ними медичної комісії, відправлення призовників та військовозобов'язаних до військ.

Проблеми	Причини виникнення	Шляхи розв'язання
Низька явка призовників та військовозобов'язаних при викликах до районних у м. Києві військових комісаріатів	Застаріле, не сучасне ведення військового обліку, невідповідність даних військового обліку реальності	Забезпечення військових комісаріатів засобами обчислювальної техніки, лініями зв'язку, сучасним обладнанням
		Реалізація можливості швидкого отримання інформації від територіальних підрозділів Головного управління Національної поліції у м. Києві фактичних даних про місцезнаходження зазначеної категорії громадян
Низька ефективність системи оповіщення призовників та військовозобов'язаних	Низька ефективність системи оповіщення призовників та військовозобов'язаних	Підвищення організації оповіщення призовників та військовозобов'язаних житлово-експлуатаційними організаціями (ЖЕО, ОСББ) та іншими установами, відповідальними за сповіщення військовозобов'язаних і призовників про їх виклик у військові комісаріати
		Підвищення відповідальності керівників установ, організації, навчальних закладів усіх форм власності за ведення обліку та заходів з оповіщення призовників і військовозобов'язаних
Недостатня обізнаність населення з юридичних питань, пов'язаних з військовою службою, відсутність інформування населення про вимоги чинного законодавства України (права, обов'язки, відповідальність, підстави для відстрочки або звільнення від призову, порядок проходження військової служби, соціальний захист та інше)	Недостатня обізнаність населення з юридичних питань, пов'язаних з військовою службою, відсутність інформування населення про вимоги чинного законодавства України (права, обов'язки, відповідальність, підстави для відстрочки або звільнення від призову, порядок проходження військової служби, соціальний захист та інше)	Організація роботи по інформуванню населення з питань прав і обов'язків громадян (залучення регіональних засобів масової інформації, розміщення інформації на єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва)
		Планування та проведення комплексу заходів щодо військово-патріотичного виховання молоді

Уникнення (ігнорування) частиною населення виконання конституційного обов'язку щодо служби в Збройних Силах, інших військових формуваннях	Організація взаємодії з територіальними підрозділами Головного управління Національної поліції у м. Києві по роботі з населенням щодо недопущення порушень законодавства у сфері виконання військового обов'язку під час призову на строкову військову службу та призову під час мобілізації
Неадекватна якість професійного і медичного відбору та рівня підготовки громадян до військової служби	Недостатній рівень підготовки громадян до військової служби
Недостатній рівень оснащення медичних комісій	Оснащення медичних комісій сучасними засобами та обладнанням
Необхідність доставки призовників, військовозобов'язаних та медичних комісій (до пунктів збору, міського збірної пункту та інших пунктів призначення)	Відсутність у Київському міському військовому комісаріаті та райвійськоматах власного службового транспорту (автобусів)
Забезпечення автотранспортом КП "Київпастранс" для перевезення призовників, військовозобов'язаних та медичних комісій до пунктів збору, міського збірної пункту та інших пунктів призначення за заявками Київського міського військового комісаріату та райвійськоматів	
Неможливість вилучення достатньої кількості автотранспортної техніки для потреб Збройних Сил України та інших військових формувань	Відсутність достатньої кількості типової та спеціальної автотранспортної техніки на підприємствах міста, необхідної для Збройних Сил України та інших військових формувань. Уникнення (ігнорування) частиною керівників підприємств виконання військово-транспортного обов'язку під час проведення мобілізації
Організація взаємодії з територіальними підрозділами Головного управління Національної поліції у м. Києві стосовно роботи з порушниками законодавства у заходах, пов'язаних із мобілізацією, та надання патрульної службою Національної поліції об'єктивної бази даних про зареєстрований автотранспорт у межах м. Києва	
Низький рівень підготовки громадян міста Києва та військовозобов'язаних	Недостатній рівень допризовної підготовки громадян, відсутність системи підготовки військовозобов'язаних
Проведення навчальних зборів військовозобов'язаних під час підготовчого періоду мобілізаційної готовності	

Міська цільова програма забезпечить розв'язання вищезазначених проблем шляхом виконання відповідних заходів за наступними напрямками діяльності:

- вдосконалення забезпечення функціонування медичних комісій в Київському міському військовому комісаріаті та районних у м. Києві військових комісаріатах;
 - інформаційне забезпечення заходів щодо призову на строкову військову службу та призову за мобілізацією;
 - забезпечення повного та об'єктивного обліку молоді призовного віку і військовозобов'язаних, а також матеріально-технічне оснащення обладнання для зберігання та обробки облікових даних;
 - організація взаємодії з установами, організаціями та підприємствами усіх форм власності, що підлягають залученню до оповіщення;
 - організація взаємодії з територіальними підрозділами Головного управління Національної поліції у м. Києві у питанні надання інформації щодо фактичного місцезнаходження призовників та військовозобов'язаних, розшуку та притягнення до відповідальності осіб, які відмовляються від виконання військового обов'язку, а також надання об'єктивних даних про зареєстрований автотранспорт у межах м. Києва;
 - забезпечення транспортом заходів мобілізації та призову на строкову військову службу;
 - виконання заходів, направлених на вдосконалення виконання військово-транспортного обов'язку під час проведення мобілізації;
 - поліпшення матеріально-технічного забезпечення військових комісаріатів міста Києва, оснащення сучасним обладнанням для підвищення ефективності їх функціонування.
- Вирішення завдань Міської цільової програми надасть можливість забезпечити:
- вдосконалення системи відбору, визначення професійної підготовки до проходження строкової військової служби;
 - створення сучасного механізму підготовки та системи критеріїв для визначення придатності громадян України до військової служби за станом здоров'я, фізичним розвитком, рівнем освіти та моральними і психологічними якостями;
 - впровадження сучасних інформаційних технологій, які забезпечують сучасну організацію ведення військового обліку, автоматизацію процесу обліку людських ресурсів та техніки;
 - підвищити рівень підготовки громадян до військової служби, своєчасне проведення приписки і організоване проведення призову на строкову військову службу, призову військовозобов'язаних під час мобілізації.
- Виконання зазначених завдань вимагає координації дій та взаємодії виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з органами місцевого військового управління — Київським міським та районними у м. Києві військовими комісаріатами, територіальними підрозділами Головного управління Національної поліції у м. Києві.

Ресурсне забезпечення Міської цільової програми

тис. грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	2016 рік	2017 рік	2018 рік	Усього витрат на виконання програми
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі: тис. грн	9559,1	7148,5	7211,6	23919,2
Бюджет м. Києва тис. грн	9559,1	7148,5	7211,6	23919,2

Реалізація Міської цільової програми розрахована на період 2016 — 2018 років, що дозволить поліпшити організацію підготовки громадян до військової служби, вдосконалити умови роботи військових комісаріатів, організовано проводити призов на строкову військову службу, призов військовозобов'язаних під час мобілізації, та забезпечити виконання завдань з поставки особового складу та техніки до Збройних Сил України, інших військових формувань.

Обсяги фінансування на здійснення заходів Міської цільової програми передбачені з урахуванням вимог пункту 2 статті 85 Бюджетного кодексу України.

ДОКУМЕНТ

V. НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ, ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ МІСЬКОЇ ЦІЛЬОВОЇ ПРОГРАМИ ТА РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Міської цільової програми	Строк виконання заходу	Співвиконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) тис.грн	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі за роками:			Очікуваний результат
							2016 рік	2017 рік	2018 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1.	Військово-патріотичне виховання молоді та підготовка громадян до військової служби	Проведення науково-практичних конференцій та настановних нарад щодо підготовки юнаків до служби в Збройних силах України за участі представників Київського міського військового комісаріату, районних у м. Києві військових комісаріатів, Департаменту освіти і науки, молоді та спорту, Київської міської організації Товариства сприяння обороні України	2016-2018 pp.	Київський міський військовий комісаріат, районні у м. Києві військові комісаріати, Департамент освіти і науки, молоді та спорту, Київська міська організація Товариства сприяння обороні України, молодіжні та громадські об'єднання	Бюджет м. Києва	Не потребує фінансування				Підвищення рівня військово-патріотичного виховання молоді м. Києва
2.		Забезпечення за допомогою районних військових комісаріатів проведення військово-шефської роботи між закладами освіти столиці, військовими частинами та військовими навчальними закладами, що розташовані на території військового гарнізону м. Києва. Використання навчально-матеріальної бази військових частин та військових навчальних закладів для проведення занять із допризовною молоддю столиці та надання допомоги щодо виконання програми допризовної підготовки (витрати, пов'язані з придбанням в кожний навчальний заклад плакатів-схем будов та технічних характеристик сучасної зброї, масогабаритних макетів автомата АКМ та інших видів зброї та боєприпасів, що передбачені курсом програми "Захист Вітчизни")	2016-2018 pp.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту, Київська міська організація Товариства сприяння обороні України, Київський міський військовий комісаріат, районні у м. Києві військові комісаріати, молодіжні та громадські об'єднання		4524,0 (1 комп. -1000 грн. всього 377,0) (1 макет-орієнтовно 11,0 тис. грн всього -4147,0	1508,0	1508,0	1508,0	Підвищення рівня підготовки громадян до військової служби
3.		Проведення районних та міських змагань з військово-прикладних видів спорту, конкурсів та вікторин, присвячених Збройним силам України, серед збірних команд закладів освіти, військово-патріотичних організацій та клубів, системи позашкільної освіти столиці (витрати на спортивну форму та відрядження збірної команди столиці на фінал Всеукраїнської Спартакіади допризовної учнівської молоді з військово-спортивного семиборства)	2016-2018 pp.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту, Київська міська організація Товариства сприяння обороні України, Київський міський військовий комісаріат, районні у м. Києві військові комісаріати, молодіжні та громадські об'єднання		90,0	30,0	30,0	30,0	Підготовка юнаків для подальшого проходження військової служби
4.		Проведення військово-спортивних змагань: "Снайпер столиці", "Сокил" ("Джурра"), "Патріот" та фізкультурно-патріотичного фестивалю школярів "Козацький гарт" та участь у фіналах всеукраїнських змагань та інших заходів військово-патріотичного виховання	2016-2018 pp.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту, Київська міська організація Товариства сприяння обороні України, Київський міський військовий комісаріат, районні у м. Києві військові комісаріати, молодіжні та громадські об'єднання		300,0	100,0	100,0	100,0	Підготовка юнаків для подальшого проходження військової служби
5.		Проведення святкування визначних дат, пов'язаних з боротьбою українського народу за незалежність та захистом Вітчизни від загарбників, Дня Соборності України, річниць Збройних сил України, Дня захисника України, Дня українського козацтва, а також організація місячників оборонно-масової та спортивної роботи	2016-2018 pp.	Київський міський військовий комісаріат, районні у м. Києві військові комісаріати, Департамент освіти і науки, молоді та спорту, Київська міська організація Товариства сприяння обороні України, молодіжні та громадські об'єднання		Не потребує фінансування				Підвищення рівня військово-патріотичного виховання молоді м. Києва, поваги до військової служби
6.		Організація і здійснення військово-професійної орієнтації та попереднього відбору кандидатів для вступу до вищих військових навчальних закладів з числа цивільної молоді; інформаційне забезпечення військово-професійної орієнтації, популяризація військової служби за контрактом	2016-2018 pp.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту, Київська міська організація Товариства сприяння обороні України, Київський міський військовий комісаріат, районні у м. Києві військові комісаріати, молодіжні та громадські об'єднання	Бюджет м. Києва	Не потребує фінансування				Активізація роботи з професійної орієнтації молоді на опанування військових спеціальностей
7.		Виготовлення та розміщення на міському збірному пункті, у Київському міському військовому комісаріаті, в районних у м. Києві військових комісаріатах, навчальних закладах засобів наочної агітації військово-патріотичного спрямування	2016-2018 pp.	Київський міський військовий комісаріат, районні у м. Києві військові комісаріати, Департамент освіти і науки, молоді та спорту, Київська міська організація Товариства сприяння обороні України, молодіжні та громадські об'єднання	Бюджет м. Києва	Не потребує фінансування				Підвищення рівня військово-патріотичного виховання молоді м. Києва
8.	Вдосконалення функціонування медичних комісій	Забезпечення військово-лікарської комісії Київського міського військового комісаріату та районних у м. Києві військових комісаріатів медичним інструментарієм та господарським майном, необхідним для медичного обстеження громадян призовного віку під час приписки до призовної дільниці, організації та проведення чергових призовів на строкову військову службу, призову військовозобов'язаних за мобілізацією, прийняття на військову службу за контрактом	2016-2018 pp.	Департамент охорони здоров'я, Київський міський військовий комісаріат, районні у м. Києві військові комісаріати	Бюджет м. Києва	3779,0	2128,5	861,6	788,9	Якісне медичне обстеження призовної молоді та військовозобов'язаних
9.		Забезпечення консультативно-діагностичних центрів районів м. Києва лабораторним обладнанням і витратними реагентами та матеріалами для проведення обов'язкових аналізів призовникам та військовозобов'язаним під час проведення приписки, призову на строкову військову службу та призову за мобілізацією, прийняття на військову службу за контрактом	2016-2018 pp.	Департамент охорони здоров'я, Київський міський військовий комісаріат, районні у м. Києві військові комісаріати		5154,6	2329,0	1402,8	1422,8	Якісне медичне обстеження призовної молоді та військовозобов'язаних
10.		Прикріплення до лікувально-профілактичних закладів за місцем проживання або навчання юнаків, яких визнано такими, що потребують додаткового обстеження, лікування (динамічного спостереження) та медичного огляду. Посилення контролю за їх оздоровленням у період між припискою і призовом та за якістю диспансеризації юнаків допризовного та призовного віку	2016-2018 pp.	Департамент охорони здоров'я, Київський міський військовий комісаріат, районні у м. Києві військові комісаріати	Бюджет м. Києва	Не потребує фінансування				Виявлення захворювань, лікування та оздоровлення призовної молоді
11.		Забезпечення перевезення військово-лікарської комісії Київського міського військового комісаріату на міський збірний пункт та у зворотному напрямку (витрати на перевезення)	2016-2018 pp.	Департамент транспортної інфраструктури, Київський міський військовий комісаріат	Бюджет м. Києва	385,3	124,7	128,3	132,3	Своєчасне проведення медичного огляду
12.		Забезпечення транспортування тіл мешканців міста Києва, загиблих під час проведення антитерористичної операції з місць їх зберігання	2016-2018 pp.	Департамент житлово-комунальної інфраструктури, Київський міський військовий комісаріат, районні у м. Києві військові комісаріати	Бюджет м. Києва	300,0	300,0	-	-	Забезпечення невідкладного транспортування з місць зберігання до міста Києва
13.	Забезпечення інформаційно-роз'яснювальних заходів щодо призову та мобілізації	1. Поширення інформації щодо: - соціального захисту військовослужбовців: пільги, порядок оформлення документів; - відповідальності за ухилення від призову на строкову службу та призову за мобілізацією; військової служби за контрактом; - можливості приєднатися до загонів оборони міста, служби в резерві 2. Участь у заходах з поширення інформаційних, роз'яснювальних та агітаційних матеріалів через регіональні засоби масової інформації 3. Створення інформаційного розділу на єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва, присвяченого питанням мобілізації, призову на строкову військову службу та військової служби за контрактом, територіальної оборони міста Києва	2016-2018 pp.	Київський міський військовий комісаріат, районні у м. Києві військові комісаріати, Департамент соціальної політики, Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Управління інформаційного забезпечення та доступу до публічної інформації апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Бюджет м. Києва	Не потребує фінансування				Боротьба з інформаційною війною, що підриває обороноздатність країни. Зменшення кількості призовників та військовозобов'язаних, які ухиляються від призову на військову службу
14.	Вдосконалення обліку молоді призовного віку та військово-зобов'язаних, оновлення обладнання для зберігання та обробки облікових даних	Створення захищених ліній електронного зв'язку між Київським міським військовим комісаріатом та районними у м. Києві військовими комісаріатами: - підключення до Інтернету	2016-2018 pp.	Апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський військовий комісаріат	Бюджет м. Києва	258,2	117,4	70,4	70,4	Своєчасний та повний обмін інформацією в електронному вигляді для зберігання та обробки облікових даних

ДОКУМЕНТ

15.		Обладнання на міському збірному пункті класу професійно-психологічного відбору призовників та військовозобов'язаних, кандидатів на проходження військової служби за контрактом сучасною комп'ютерною технікою та необхідним обладнанням	2016-2018 рр.	Апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський військовий комісаріат	Бюджет м. Києва	145,0	53,9	45,5	45,6	Якісне проведення психологічного вивчення призовної молоді та військовозобов'язаних
16.		Оновлення у Київському міському військовому комісаріаті та районних у м. Києві військових комісаріатах комп'ютерної техніки для автоматизації військового обліку призовників та військовозобов'язаних м. Києва, а також створення внутрішньої комп'ютерної мережі (витрати на придбання оргтехніки, обладнання для вдосконалення програмного комплексу "Призов, Приписка")	2016-2018 рр.	Апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський військовий комісаріат, районні у м. Києві військові комісаріати	Бюджет м. Києва	136,5	45,5	45,5	45,5	Вдосконалення військового обліку
17.		Вдосконалення обліку транспортних засобів, призначених для забезпечення потреб збройних сил України, інших військових формувань, обліку підприємств, які залучаються до виконання мобілізаційних завдань (витрати на придбання оргтехніки та необхідного обладнання для вдосконалення програмного комплексу "Ствол")	2016-2018 рр.	Апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський військовий комісаріат, районні у м. Києві військові комісаріати	Бюджет м. Києва	109,2	36,4	36,4	36,4	Поліпшення організації роботи для зберігання та обробки облікових даних щодо призовних і транспортних ресурсів
18.		Обслуговування та ремонт обчислювальної техніки Київського міського військового комісаріату, Київського міського збірного пункту та районних у м. Києві військових комісаріатів	2016-2018 рр.	Апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський військовий комісаріат, районні у м. Києві військові комісаріати	Бюджет м. Києва	289,8	96,6	96,6	96,6	Поліпшення умов роботи, підвищення рівня організації
19.	Вдосконалення транспортного забезпечення заходів призову та мобілізації	Забезпечення автотранспортом районних у м. Києві військових комісаріатів для перевезення особового складу призовників та військовозобов'язаних до пунктів збору і до місць проведення навчальних зборів (витрати на перевезення)	2016-2018 рр.	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський військовий комісаріат, районні у м. Києві військові комісаріати, районні в м. Києві державні адміністрації	Бюджет м. Києва	6881,8	2175,3	2301,3	2405,2	Своєчасне та організоване проведення призову та доставки призовників та військовозобов'язаних до пунктів збору і до місць проведення навчальних зборів
20.		Забезпечення перевезення сформованих мобільних груп у складі представників військових комісаріатів та правоохоронних органів для розшуку призовників та військовозобов'язаних, які ухиляються від призову	2016-2018 рр.	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський військовий комісаріат, районні у м. Києві військові комісаріати	Бюджет м. Києва	662,8	212,7	221,0	229,1	Зниження кількості правопорушень призовників і військовозобов'язаних під час призову
21.	Вдосконалення матеріально-технічного забезпечення Київського міського військового комісаріату, районних у м. Києві військових комісаріатів та збірних пунктів Київського міського військового комісаріату (придбання будівельних матеріалів, обладнання та інвентарю)	Поточний ремонт приміщень Київського міського військового комісаріату, районних у м. Києві військових комісаріатів та збірних пунктів Київського міського військового комісаріату (придбання будівельних матеріалів, обладнання та інвентарю)	2016-2018 рр.	Апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський військовий комісаріат, районні у м. Києві військові комісаріати	Бюджет м. Києва	357,9	119,3	119,3	119,3	Поліпшення умов роботи, підвищення рівня організації
22.		Для забезпечення належного рівня виконання заходів програми передбачати асигнування на: - поштові послуги; - придбання канцелярського приладдя; - придбання необхідних для роботи поліграфічних бланків; - придбання господарчих матеріалів; - придбання обладнання, інвентарю та іншого матеріально-технічного оснащення	2016-2018 рр.	Апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський військовий комісаріат, районні у м. Києві військові комісаріати	Бюджет м. Києва	545,4 у тому числі: 355,5 150,0 39,9	181,8 118,5 50,0 13,3	181,8 118,5 50,0 13,3	181,8 118,5 50,0 13,3	Покращення матеріально-технічного забезпечення

Соціальний ефект реалізації Міської цільової програми

Передбачається, що реалізація Міської цільової програми в період з 2016 по 2018 рік надасть можливість:

- знизити кількість призовників та військовозобов'язаних, які вчиняють правопорушення, ухиляючись від призову на строкову військову службу та призову під час мобілізації;
- забезпечити виконання керівниками підприємств, установ і організацій військово-транспортного обов'язку;
- підвищити рівень виконання законодавства у сфері забезпечення обороноздатності держави, підвищити ефективність та оперативність роботи Київського міського військового комісаріату та районних у м. Києві військових комісаріатів, Головного управління Національної поліції у м. Києві при організації проведення призову громадян на строкову військову службу, призову під час мобілізації на території міста Києва;
- забезпечити оперативне реагування Київського міського військового комісаріату та районних у м. Києві військових комісаріатів, Головного управління Національної поліції у м. Києві щодо осіб, які не з'являються за викликом до військкоматів, ухиляються від призову, забезпечити їх розшук і доставку до військкоматів;
- забезпечити виконання плану призову громадян на строкову військову службу, а також виконання завдань, покладених на виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію), Київський міський військовий комісаріат та районні у м. Києві військові комісаріати при проведенні мобілізації.

Результативні показники Міської цільової програми:

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Роки виконання Міської цільової програми		
			2016 рік	2017 рік	2018 рік
1.	Показник витрат: Ресурсне забезпечення Міської цільової програми	тис. грн	9559,1	7148,5	7211,6
2.	Показник продукції: - кількість призовників, які не з'являються за викликом до військкоматів - кількість призовників, які ухиляються від призову - кількість переданих матеріалів до правоохоронних органів	осіб	45500	41550	39500
		осіб	15500	11500	10500
		одиниць	15500	11500	10500
3.	Показник витрат на забезпечення попередження порушень	тис. грн	616,5	621,6	686,8
4.	Показник ефективності: - укомплектованість команд призовників і військовозобов'язаних відповідно до завдань, визначеного місту Києву з призову призовників і військовозобов'язаних	відсотки	90	95	100
5.	Показники якості: - динаміка кількості порушень порівняно з базовим роком		1,0	0,91	0,87

VI. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ МІСЬКОЇ ЦІЛЬОВОЇ ПРОГРАМИ

Координацію виконання Міської цільової програми здійснює Київський міський голова, перший заступник (заступник) голови Київської міської державної адміністрації, відповідно до повноважень якого належить організація призову на строкову військову службу та призову військовозобов'язаних під час мобілізації.

Безпосередній контроль за виконанням завдань і заходів програми здійснює замовник (відповідальний виконавець), а за цільовим та ефективним використанням коштів — головний розпорядник коштів.

Відповідальний виконавець програми — апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щоквартально подає інформацію про стан виконання програми до Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку до 01 числа другого місяця, що настає за звітним періодом.

Співвиконавці Міської цільової програми, зазначені в розділі V «Напрями діяльності, перелік завдань і заходів Міської цільової програми та результативні показники», подають інформацію про стан виконання Міської цільової програми відповідальному виконавцю — апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до 15 числа першого місяця, що настає за звітним періодом.

Співвиконавці заходів Міської цільової програми несуть відповідальність за їх якісне та своєчасне виконання, раціональне використання фінансових коштів і ресурсів, що виділяються на їх реалізацію.

Щороку до 25 числа третього місяця третього кварталу, що настає за звітним періодом інформація відповідального виконавця про хід виконання та ефективність реалізації заходів Міської цільової програми заслуховується на сесіях Київської міської ради та на засіданнях постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

З урахуванням реалізації заходів Міської цільової програми та виділених у поточному році фінансових ресурсів, відповідальний виконавець Міської цільової програми — головний розпорядник коштів надає свої пропозиції на наступний рік щодо обсягів фінансування з обґрунтуванням до Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

За необхідності відповідальний виконавець Міської цільової програми вносить пропозиції щодо доцільності продовження тих чи інших заходів, включення додаткових заходів і завдань, уточнення показників, обсягів і джерел фінансування, переліку виконавців, строків виконання програми.

Київський міський голова
В. Кличко

ДОКУМЕНТ

**Про відмову у наданні дозволу
на розроблення проекту землеустрою
щодо відведення земельної ділянки громадянину
Міщенку Віктору Івановичу на вул. Свято-Георгіївській, 39
у Голосіївському районі м. Києва для будівництва
та обслуговування жилого будинку,
господарських будівель і споруд**

Рішення Київської міської ради № 290/1294 від 6 жовтня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Міщенку Віктору Івановичу на вул. Свято-Георгіївській, 39 у Голосіївському районі м. Києва та додані документи, враховуючи те, що заявлена ініціатива не відповідає містобудівній документації за функціональним призначенням, а саме: територія за функціональним призначенням належить до зони зелених насаджень загального користування (висновок Департаменту містобудування та архітектури від 16.03.2015 № 2384/0/12-1/27-15), керуючись статтями 9, 118 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Відмовити у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Міщенку Віктору Івановичу на вул. Свято-Георгіївській, 39 у Голосіївському районі м. Києва орієнтовною площею 0,09 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) у власність для будівництва та обслуговування

жилого будинку, господарських будівель і споруд (К-23859).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

**Київський міський голова
В. Кличко**

**Про відмову у наданні дозволу
на розроблення проекту землеустрою
щодо відведення земельної ділянки громадянці
Вороні Галині Володимирівні на вул. Марка Черемшини
у Дніпровському районі м. Києва для будівництва
та обслуговування житлового будинку,
господарських будівель і споруд**

Рішення Київської міської ради № 297/1301 від 6 жовтня 2016 року

Розглянувши клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Вороні Галині Володимирівні на вул. Марка Черемшини у Дніпровському районі м. Києва та додані документи, враховуючи те, що заявлена у клопотанні ініціатива не відповідає містобудівній документації за функціональним призначенням (відповідно до Генерального плану міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 28.03.2002 № 370/1804, територія за функціональним призначенням належить до території багатоповерхової житлової забудови, витяг з Містобудівного кадастру Києва від 14.12.2015 № 18046/0/12/12-03-15), керуючись статтями 9, 118 Земельного кодексу України, Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Відмовити у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Вороні Галині Володимирівні на вул. Марка Черемшини у Дніпровському районі м. Києва орієнтовною площею 0,08 га (земельна ділянка комунальної власності територіальної громади міста Києва) у власність для будівництва та обслуговування

житлового будинку, господарських будівель і споруд (К-26559).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

**Київський міський голова
В. Кличко**

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

**Про затвердження робочого проекту
«Реконструкція аварійної ділянки водоводу Д = 900 мм
по вул. О. Бальзака від вул. О. Сабурова
до вул. М. Цветаєвої»**

Розпорядження № 1034 від 25 жовтня 2016 року

Відповідно до пункту 10 статті 22 Закону України «Про столицю України — місто-герой Київ» та постанови Кабінету Міністрів України від 11 травня 2011 року № 560 «Про затвердження Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України»:

1. Затвердити робочий проект «Реконструкція аварійної ділянки водоводу Д = 900 мм по вул. О. Бальзака від вул. О. Сабурова до вул. М. Цветаєвої», враховуючи експертний звіт Державного підприємства «Спеціалізована державна експертна організація — Центральна служба Української державної будівельної експертизи» від 19 серпня 2016 року № 00-0723-16/13 та лист від 09 вересня 2016 року № 1403, з такими техніко-економічними показниками:

Показники	Одиниця виміру	Кількість
Вид будівництва — реконструкція		
Загальна довжина реконструйованого водоводу, у тому числі:	м	713,50
Ø 800мм (санация);	м	529,50
Ø 800мм (перекладка)	м	184,00
Водопровідні камери, у тому числі:	шт.	2
реконструйовані	шт.	1
нові	шт.	1
Тривалість реконструкції	місяців	3,5
Загальна кошторисна вартість будівництва в поточних цінах станом на 08 серпня 2016 року, у тому числі:	тис. грн	14324,834
будівельні роботи	тис. грн	11326,141
інші витрати	тис. грн	2998,693

2. Використання коштів на покриття ризику (з ПДВ), що передбачені зведеним кошторисним розрахунком вартості будівництва, здійснює замовник будівництва на підставі обґрунтованих документів та результатів їх детальної перевірки в установленому порядку.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

**Про закріплення нежилых приміщень
за комунальним концерном «Центр комунального сервісу»
для організації роботи районних сервісних центрів
обслуговування з надання житлово- комунальних
послуг крокової досяжності для прийому споживачів
житлово-комунальних послуг**

Розпорядження № 1040 від 25 жовтня 2016 року

Відповідно до статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про столицю України місто-герой Київ», рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 844/7080 «Про впорядкування прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва житлового фонду,

гуртожитків, інженерних мереж та об'єктів соціальної інфраструктури», враховуючи звернення комунального концерну «Центр комунального сервісу» від 29 березня 2016 року № 02/422 та від 20 квітня 2016 року № 02/522, з метою задоволення потреб населення міста Києва у якісному сервісі з питань надання житлово-комунальних послуг, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Закріпити на праві господарського відання за комунальним концерном «Центр комунального сервісу» нежилі приміщення, які належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва, для розміщення районних сервісних центрів обслуговування з надання житлово-комунальних послуг крокової досяжності для прийому споживачів житлово-комунальних послуг згідно з додатком.

2. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Гололівського району м. Києва», комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва», комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дарницького району м. Києва», комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва», комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Подільського району м. Києва», комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'яського району м. Києва» здійснити в установленому порядку передачу комунальному концерну «Центр комунального сервісу» нежилі приміщення, зазначені у

додатку до цього розпорядження, та надати до Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) копії актів приймання-передачі.

3. Комунальному концерну «Центр комунального сервісу» забезпечити:

3.1. Відкриття у нежилых приміщеннях, зазначених у додатку до цього розпорядження, районних сервісних центрів обслуговування з надання житлово-комунальних послуг крокової досяжності для прийому споживачів житлово-комунальних послуг.

3.2. Єдині принципи організації та функціонування районних сервісних центрів обслуговування з надання житлово-комунальних послуг крокової досяжності для прийому споживачів житлово-комунальних послуг.

4. Районним в місті Києві державним адміністраціям вжити необхідних заходів для забезпечення відкриття сервісних центрів обслуговування з надання житлово-комунальних послуг крокової досяжності для прийому споживачів житлово-комунальних послуг на відповідній території міста Києва.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

Додаток
до розпорядження
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
25.10.2016 р. № 1040

**Перелік нежилых приміщень,
які належать до комунальної власності територіальної громади
міста Києва, що закріплюються на праві господарського відання
за комунальним концерном «Центр комунального сервісу»
для розміщення районних сервісних центрів обслуговування
з надання житлово-комунальних послуг крокової досяжності
для прийому споживачів житлово-комунальних послуг**

№	Адреса	Площа, кв.м
1	Вул. Академіка Заболотного, 20-а	197,5
	1 поверх, прим. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 14, 17, 18, 19	

«ЮН-ПРЕС» запалює нові зірки журналістики

У Київському Палаці дітей та юнацтва відбулася посвята новачків у юні кореспонденти



На свято традиційно запросили старших колег — відомих журналістів, редакторів, письменників, поетів, перекладачів, ведучий теле- та радіопроект

Традиційно в жовтні в інформаційно-творчому агентстві «ЮН-ПРЕС» Київського Палацу дітей та юнацтва відбувається урочиста посвята у юні кореспонденти — «На журналістській кухні — новачки!». Наразі 300 київських школярів відвідують тут різноманітні гуртки, серед яких — «Школа основ журналістики», «Репортери», «Абітурієнти», «Тележурналістика», «Екстремальна журналістика», «Радіожурналістика», «Фотожурналістика» тощо.

Ярослав ЯЦЕВСЬКИЙ, Олександра КАБАЧОК | спеціально для «Хрещатика»

ЧОМУ саме «на кухні»? Тому що саме на кухні виготовляють найсмачніші страви, а значить готується добрий настрій і запорука здоров'я будь-якої родини. А потім все сім'я збирається за столом і розповідає новини, ділиться враженнями й переживаннями, планує наступний день. Так і журналісти — готують «добрі страви»: інформацію, фото, оперативні веселі сюжети... Не обходиться, звісно, й без перченого фейлетону, гострого розслідування...

Щороку посвята у юні журналісти стає неповторною подією для всіх «ЮН-ПРЕСівців», а також їх дорослих колег — відомих журналістів, редакторів, письменників, які приходять привітати початківців. Цьогоріч до юних медійників завітали поет, прозаїк, гуморист, перекладач, ведучий програм на українському радіо Василь Довжик, поетеса й письменниця Антонія Цвид, журналіст, поетеса і письменниця Марія Морозенко та журналіст, прес-секретар Департаменту освіти й науки КМДА Марія Кравчук. Гості щиро сердно вітали юних кореспондентів, бажа-

ли їм усіляких гараздів, терпіння й насаги на тернистому шляху журналістики, а також вручили новачкам їх перші посвідчення.

Мистецькі вітання від колективів Палацу майбутнім телезійникам, радійникам і газетарам передали вихованки зразкового



Керівник ІТА «ЮН-ПРЕС» Надія Ілляк нагородила переможців Міжнародного фестивалю «Золота осінь Славутича» в номінації «Телебачення»

естрадно-духового оркестру «Юність».

У цей день отаман журналістського козацтва Надія Олексіївна Ілляк разом із викладачами «запалює» майже 300 нових зірочок молодіжної журналістики. Вони ще добре не знають, що їх чекає в майбутньому, але мають великий запал і бажання. Тому і прийшли до інформаційно-творчого агентства «ЮН-ПРЕС» в різні гуртки: «Школа основ журналістики», «Репортери», «Абітурієнти», «Тележурналістика», «Екстремальна журналістика», «Радіожурналістика», «Фотожурналістика», прес-клуб, літературне товариство, комп'ютерний дизайн, редакції газет «Міст-М», «Шкільна столиця» тощо...

«Журналістика — це ми!» — погодилися і новачки, й метри журналістики, виконуючи разом Гімн журналістів ■



У КПДЮ відбулася посвята у юні кореспонденти — «На журналістській кухні — новачки!»

Ветеранів привітали з 73-ю річницею визволення Києва від фашистських загарбників

ЗАСТУПНИК голови КМДА Микола Поворозник привітав ветеранів Другої світової війни із 73-ю річницею визволення Києва та 72-ю річницею звільнення України від фашистських загарбників.

«Цю перемогу ви здобули ціною важких втрат. Окупація, що тривала більше трьох років, принесла численні страждання для нашого народу. У нашій пам'яті назавжди збережуться подвиги та масовий героїзм воїнів на полях битв під час визволення України та її столиці. Ми пишаємось дорогими і славними іменами кожного, хто віддав життя за мир і щастя нашої країни. Ми вас цінуємо та поважаємо. Дякуємо вам за мужність, силу духу і самопожертву в боях за рідну Україну. Бажаємо міцного здоров'я та добробуту вашим родинам!», — сказав Микола Поворозник та запропонував присутнім вшанува-

ти загиблих хвилиною мовчання. Він зауважив, що міська влада робить усе можливе, щоб сучасний Київ став комфортним містом для місцевих мешканців і гостей столиці, щоб ветерани війни та праці відчували підтримку з боку влади. Під час заходу Микола Поворозник привітав із 90-річним ювілеєм участю бойових дій Другої світової війни Ніну Іванівну Журило. У складі бійців Центрального фронту ювілярка воювала, звільняючи зі своїми побратимами міста північної України. Згодом, у складі 1-го Білоруського фронту, брала участь у визволенні міст Білорусі та Польщі, таких як Гомель, Бобруйськ, Брест, Познань, а також у форсуванні річки Одер. За свій ратний подвиг Ніна Іванівна нагороджена орденом Вітчизняної війни II ступеня та багатьма медалями ■

У столиці відкрили новий флюорографічний кабінет

УЧОРА консультативно-діагностичний центр Голосіївського району приймав поважних гостей. Заходи відбувалися з нагоди відкриття відреставрованого кабінету флюорографічних досліджень.

Колишня Поліклініка № 1 давно мала славу своєрідного «Титаніка»: в приміщенні лікарні багато років не було ремонту, а 90 відсотків медичного обладнання повністю вичерпало термін експлуатації. Складність ситуації підсилювалася відсутністю сучасного флюорографа: чотири кабінети з необхідною апарату-

рою не працювали більше 560 днів!

Нарешті спільними зусиллями Голосіївської РДА та медперсоналу лікарні було проведено реконструкцію приміщень, в тому числі флюорографічного кабінету, де встановили рентгенівський діагностичний комплекс «Крас».

Таке обладнання вкрай необхідне, бо на території лікарні знаходиться поліклініка Голосіївського райвійськкомату, адже обстеження призовників — важлива частина оборонної політики держави ■

Деякі вулиці Голосієво і Биківні можуть перейменувати

КОМІСІЯ з питань найменувань погодила найменування нових вулиць у селищі Биківня та у Голосіївському районі Києва. Відповідні рішення були прийняті на засіданні Комісії під головуванням заступника голови КМДА Олексія Резнікова.

Відтак, у селищі Биківня до винесення на громадські обговорення рекомендовано наступні назви: Івана Рогача, Ореста Чермеринського, Павла Филиповича, Михайла Білінського, Василя Біднава, Роберта Конквеста, Родіни Вороних, Григорія Косинки, Владлена Кузнецова, Леся Та-

нюка, Євгена Плужника, Дмитра Загула, Іси Мунаєва, Степана Витвицького.

У Голосіївському районі нові вулиці пропонують назвати на честь: Назарія Яремчука, Остапа Вересая, Віктора Зарецького, Бориса Матюшенка, Володимира Науменка, Андрія Ніковського, Сергія Остапенка, Олександра Осецького, Миколи Левитського, Валентина Отамановського, Олега Борисова, Миколи Рябовола, Максима Славинського, Михайла Петренка, Олександра Удовиченка, Анатолія Кентія, Сергія Шелухіна, Григорія Голоскевича, Бориса Тена ■

Підготував Віталій ЗНАМЕНСЬКИЙ | «Хрещатик»